
 

 

【本リリースおよび前回調査に関するお問い合わせ】 

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21 広報部 尾上 

〒103-0027 東京都中央区日本橋 3-5-13 三義ビル 7 階 

TEL：03-3510-1321 FAX：03-3510-1311 Email: onoue@reve21.co.jp 
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株式会社	
 毛髪クリニック	
 リーブ21	
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 株式会社毛髪クリニックリーブ21（本社：大阪市中央区、代表取締役社長：岡村勝正、以下リーブ21）は、全国のインターネ

ットユーザー（10代から60代以上の各年代層・男女）計4,800名を対象に、「頭髪に関する悩み度調査」を実施いたしました。

その結果、「あなたは頭髪について、薄毛や脱毛が進んでいると思いますか？(SA)」という質問において、“進んでいる”と回

答された方は男性で39.5％、女性で20.8％いることが分かりました。これは総務省統計局の人口推計から算出すると、日本

国内で約3,960万人の方が薄毛や脱毛において悩みを抱えていることになります。 

 

■Q.1 あなたは頭髪について、「薄毛」や「脱毛」が進んでいると思いますか？(SA) 
【男性】 【女性】 

	
 	
 
	
 

■Q.2 何歳ぐらいから脱毛について気になるようになりましたか？(SA/Q1で”進んでいる”と回答した方） 
【男性】 【女性】 

	
 	
 

	
 前回調査（2013年）と比較すると、脱毛進行中の人口は約4,200万人から約240万人減少しているものの、依然高い数

値を示しています。さらに、「薄毛や脱毛が進んでいる」という質問において“進んでいる”と回答された方に薄毛や

脱毛を自覚した時期を質問したところ、男性では「20代から」と回答した方が29.6％と前回調査より約6％増加してお

り、薄毛・脱毛に悩む方の若年化が示唆されました。	
 

	
 

	
 リーブ21では、“脱毛に悩む全ての方たちに喜びと自信を取り戻すこと”を使命とし、今後も「発毛」を通じて社会

に貢献する企業であることを目指します。	
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～ 2015年「頭髪悩み度」調査発表 ～  

日本国内の約3,960万人が脱毛進行中 
20代男性が増加傾向に！ 薄毛・脱毛の若年化が進行!? 



 

 
 

【頭髪悩み度調査 概要】 
————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————	
 

調査目的	
 男女・各年代別の薄毛・脱毛の度合いをはかる。さらに、	
 

	
 脱毛進行者の推計値算出のためのデータを収集する。	
 

調査対象者	
 エリア／全国	
 

	
 性／男・女	
 

	
 年齢／10代から60代以上の各年代層	
 

回収数	
 性別×年代の各セルで各500名	
 

	
 （	
 ※10代と60代以上はパネル数が不足しているため各200名）	
 

	
 合計4,800名（12セル）	
 

調査方法	
 インターネット調査	
 

実査期間	
 ２０１５年７月１０日（金）～７月２０日（月）	
 

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————— 
総務省統計局「人口推計（平成２７年２月確定値、総人口）」より算出 

（割合は今回調査よりＱ１で“進んでいる”と回答した方） 
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その他アンケート結果 
 

■Q.3 「薄毛」や「脱毛」が気になるのは、どの部分ですか(ＭA/Q1で”進んでいる”と回答した方） 

男性では、「頭頂部」は40代以上が高く、「生え際の中央部」「生え際の左右部分」は20代以下が高い。女

性では、「髪の毛全体」は全体的に高い数値を示す。「頭頂部」は40代以上が高く、「生え際の中央部」は

20代が特に高い。 

【男性】 

	
 

【女性】 

	
 
	
 

	
 

	
 

■Q４. 「薄毛」や「脱毛」が気になるのはどういうときですか？(ＭA/Q1で”進んでいる”と回答した方) 

男女ともに「鏡を見たとき」「シャンプーしたとき」と回答した人数が一番多い。	
 

【男性】 【女性】 

1位.	
 鏡を見たとき	
 70.5％	
 1位.	
 鏡を見たとき	
 68.1％	
 

2位.	
 シャンプーしたとき	
 31.6％	
 2位.	
 シャンプーしたとき	
 40.2％	
 

3位.	
 雨で濡れたとき	
 20.9％	
 3位.	
 ヘアブラシ(くし)を使ったとき	
 30.7％	
 

4位.	
 理・美容室に行ったとき	
 14.9％	
 4位.	
 雨で濡れたとき	
 12.0％	
 

5位.	
 他人の視線を感じたとき	
 13.1％	
 5位.	
 理・美容室に行ったとき	
 11.8％	
 

6位.	
 運動などで汗をかいたとき	
 12.1％	
 家族に指摘されたとき	
 11.8％	
 

7位.	
 家族に指摘されたとき	
 10.7％	
 写真を撮るとき	
 11.8％	
 

8位.	
 風でヘアスタイルが乱れたとき	
 	
 9.9％	
 8位.	
 枕カバーの抜け毛を見たとき	
 11.4％	
 

9位.	
 写真を撮るとき	
 	
 9.8％	
 9位.	
 他人の視線を感じたとき	
 11.0％	
 

10位.ヘアブラシ(くし)を使ったとき	
 	
 9.2％	
 10位.風でヘアスタイルが乱れたとき	
 	
 8.6％	
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■Q５. 「薄毛」や「脱毛」に悩んだとき、誰に相談しますか？(ＭA/Q1で”進んでいる”と回答した方) 

男性の脱毛進行者で、脱毛について誰かに相談するのは全体の3割弱にとどまり、7割強は誰にも相談しな

い。20代以下の独身は「母親」「父親」といった肉親や「友人・知人」といった身近な存在が相談相手に

なっている。女性は、脱毛について誰かに相談するのは約45％と男性より多い。	
 

【男性】 

	
 

【女性】 

	
 
	
 

	
 

※その他の質問における調査データ、前回調査についてはリーブ21広報部までお問い合わせください。 
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